
 
 

                         
 
 
 
 
Ata da Quinquagésima Oitava Sessão 
Ordinária do Segundo Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 1º(Primeiro) 
de Outubro do ano de 2019(dois mil e 
dezenove). 

Às dezoito horas do dia 1º(Primeiro) de outubro do ano de 2019(dois mil e 
dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo Simas de Azevedo e 
com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora Alexandra dos Santos 
Codeço, reuniu-se Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além 
desses, responderam a chamada regimental os seguintes Vereadores: Edilan 
Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão Quintas Moreira, Leticia dos Santos Jotta, 
Manoel Machado de Azevedo, Oséias Rodrigues Couto, Rafael Peçanha de 
Moura, Ricardo Martins da Silva, Rodolfo Aguiar de Faria, Silvio David Pio 
Oliveira, Vagne Azevedo Simão e Vinícius Correa. Havendo número 
regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a 0058ª (QUINQUAGÉSIMA 
OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 15ª (DÉCIMA QUINTA) LEGISLATURA 
(2017 - 2020) - 30ª PERÍODO (01/01/2019 À 31/12/2020) DE 1 DE OUTUBRO 
DE 2019 em nome de Deus. A seguir, foi lida e aprovada a seguinte Ata: Ata da 
Quinquagésima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo. 
Cumprido o rito regimental, o Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro 
Secretário a leitura do EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM 
CONFORMIDADE COM O ART. 71, ITEM 1 DO REGIMENTO 
INTERNO:LEITURA E APRECIAÇÃO DA ATA:26/09/2019; PROJETO DE 
LEI: 0259/2019 - ADRIANO GUILHERME DE TEVES MORENO, INSTITUI  A  
GRATIFICAÇÃO  DE  DESEMPENHO  MÉDICA  (GDM),  NA  FORMA  QUE  
MENCIONA  E REVOGA A LEI Nº 1.909, DE 13 DE ABRIL DE 2006. 
(OFÍCIO/GAPRE - CM Nº 240/2019 - MENSAGEM EXECUTIVA Nº 052/2019); 
PROJETO DE LEI: 0203/2019 - LUIS GERALDO SIMAS DE AZEVEDO, 
OBRIGA AS EMPRESAS REVENDEDORAS DE PNEUS A RECOLHÊ-LOS 
QUANDO INUTILIZADOS OU VELHOS, MEDIANTE A APRESENTAÇÃO DA 
NOTA DE COMPRA OU SIMPLES VERIFICAÇÃO EM BANCO DE DADOS, 
DANDO A ESSES PNEUS DESTINAÇÃO SEM CAUSAR POLUIÇÃO 
AMBIENTAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0248/2019 -
LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, DISPÕE  SOBRE  A  GRATUIDADE  AOS  
PORTADORES  DE  DOENÇAS  GRAVES  E  CRÔNICAS,  NOS MEIOS DE 
TRANSPORTES ADMINISTRADOS E/OU CONCEDIDOS PELO MUNICÍPIO 
DE CABO FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 
0257/2019 - VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, DISPÕE SOBRE A 
OBRIGATORIEDADE DAS EMPRESAS PRESTADORAS DE SERVIÇO 
INFORMAR EM PREVIAMENTE AOS CONSUMIDORES DADOS DOS 
FUNCIONÁRIOS QUE EXECUTARÃO OS SERVIÇOS EM SUAS 
RESIDÊNCIAS OU SEDES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 

 

Estado do Rio de Janeiro 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABO FRIO 



LEI: 0258/2019 - VANDERLEI RODRIGUES BENTO NETO, TORNA 
OBRIGATÓRIO, QUE TODOS OS AÇOUGUES, SUPERMERCADOS, 
MERCADINHOS E SIMILIARES, NA CIDADE DE CABO FRIO, FORNEÇAM 
INFORMAÇÕES SOBRE A ORIGEM DA CARNE E DERIVADOS QUE 
COMERCIALIZAM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; REQUERIMENTO: 
0254/2019 - ALEXANDRA DOS SANTOS CODEÇO, REQUER OUTORGA DE 
MOÇÃO DE APLAUSOS À ASSOCIAÇÃO AMIGAS DA MAMA DE CABO 
FRIO; REQUERIMENTO: 0262/2019 - ADEIR NOVAES, REQUER OUTORGA 
DE MOÇÃO DE APLAUSOS AO SENHOR ALEXANDRE PEREIRA MOTA, 
PELOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS AO NOSSO MUNICÍPIO; 
REQUERIMENTO: 0284/2019 - JEFFERSON VIDAL PINHEIRO, REQUER  
OUTORGA  DE  MOÇÃO  DE  APLAUSOS  AO  PASTOR  EVANGÉLICO,  
SRº.  SILÉZIO  DA SILVA  GUIMARÃES,  POR  SUA GRANDE  
CONTRIBUIÇÃO  À  COMUNIDADE  EVANGÉLICA  DA REGIÃO DOS 
LAGOS; INDICAÇÃO: 0428/2019 - ADEIR NOVAES, SOLICITA AO EXMO. 
SENHOR PREFEITO A REVISÃO, INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DA 
ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO BAIRRO UNAMAR EM TAMOIOS, 2º DISTRITO 
DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0381/2019 - ALEXANDRA DOS SANTOS 
CODEÇO, SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO A LIMPEZA DE BUEIROS E 
REVISÃO DA REDE DE ESGOTOS DO BAIRRO PERÓ; INDICAÇÃO: 
0436/2019 - RAFAEL PEÇANHA DE MOURA, SOLICITA  AO  PODER  
EXECUTIVO  A  ADESÃO  DO  MUNICÍPIO  DE  CABO  FRIO  AO 
PROGRAMA CIDADES SUSTENTÁVEIS; INDICAÇÃO: 0438/2019 - RAFAEL 
PEÇANHA DE MOURA, SOLICITA   AO   PODER   EXECUTIVO   A   
CRIAÇÃO   DA   POLÍTICA   MUNICIPAL   DE   CRIAÇÃO   E 
ESTRUTURAÇÃO DE FUNDAÇÕES PÚBLICAS; INDICAÇÃO: 0441/2019 - 
OSEIAS RODRIGUES COUTO, SOLICITA  AO  EXMº  SENHOR  PREFEITO  
QUE  DETERMINE  A  SECRETARIA  COMPETENTE,  QUE VISTORIE   
TODAS   AS   ESCOLAS,   EM   TAMOIOS,   A   FIM   DE   PROVIDENCIAR   
REPAROS   E MANUTENÇÃO EM GERAL; INDICAÇÃO: 0446/2019 - SILVIO 
DAVID PIO OLIVEIRA, SOLICITA AO EXMO. SR. PREFEITO A 
IMPLANTAÇÃO DE 08 (OITO) BANHEIROS QUÍMICOS PARA A  PRAÇA  DA  
CIDADANIA  E  04  (QUATRO)  PARA  A  PRAÇA  DO  MOINHO,  PARA  O  
VERÃO  DO MUNICÍPIO DE CABO FRIO; INDICAÇÃO: 0447/2019 - SILVIO 
DAVID PIO OLIVEIRA, SOLICITA AO EXMº SR. PREFEITO A 
CONTINUIDADE DA OBRA DO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO RESERVA 
DO PERÓ; INDICAÇÃO: 0448/2019 - LETÍCIA DOS SANTOS JOTTA, 
SOLICITA AO EXMO. SENHOR PREFEITO A REFORMA DA QUADRA DE 
ESPORTES COM A CONSTRUÇÃO DE UMA TAPAGEM NA PRAÇA DO 
BAIRRO ANGELIN; INDICAÇÃO: 0450/2019 - MANOEL MACHADO DE 
AZEVEDO, SOLICITA AO EXMº SR. PREFEITO A REFORMA DO 
MANILHAMENTO E O RECAPEAMENTO DO ASFALTO NA RUA MANOEL 
SIQUEIRA, NO BAIRRO JARDIM ESPERANÇA; INDICAÇÃO: 0451/2019 - 
VINÍCIUS CAETANO CORRÊA, SOLICITA AO EXMº SR. PREFEITO QUE 
PROVIDENCIE A LIMPEZA E DESENTUPIMENTO DOS RALOS, A TROCA 
DAS MANILHAS, E UMA OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA DUQUE DE 
CAXIAS NO BAIRRO JARDIM CAIÇARA DESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÃO: 
0452/2019 -MANOEL MACHADO DE AZEVEDO, SOLICITA AO EXMº. 
SENHOR PREFEITO A SUBSTITUIÇÃO DAS MANILHAS NA ENTRADA DO 
BAIRRO PARQUE ARRUDA POR UMA GALERIA DE ESGOTO E ÁGUAS 



PLUVIAIS; INDICAÇÃO: 0453/2019 - VINÍCIUS CAETANO CORRÊA, 
SOLICITA AO EXMº SR. PREFEITO QUE PROVIDENCIE UM MUTIRÃO DE 
ATENDIMENTO MÉDICO NOBAIRRO UNAMAR DO SEGUNDO DISTRITO 
. Terminada a leitura do Expediente e a entrega das Moções de Aplausos, o 
Senhor Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a 
Tribuna como primeiro orador inscrito o Vereador Manoel Machado de 
Azevedo, que inicialmente procedeu às saudações de praxe. A seguir, teceu 
comentários sobre o bombeamento de esgotos feito pela Prolagos, ressaltando 
que ninguém sabia quem era o responsável pelas manilhas por onde escoava 
o esgoto do bairro Jardim Esperança. Disse que, era necessário fazer a 
manutenção das manilhas e que providências deveriam ser tomadas, no 
sentido de identificar a instituição que faria tais consertos. Em aparte, a 
vereadora Letícia Jotta disse que estava naquela luta junto ao Vereador Nenel 
e que faria o possível para identificar os responsáveis pela manutenção das 
manilhas por onde escoava o esgoto do bairro Jardim Esperança. Retomando 
ao seu discurso, o Vereador Manoel Azevedo agradeceu o aparte e disse que a 
obra de colocação das manilhas fora mal feita, assim, na atualidade havia 
vazamento de esgoto na Rua Ézio Cardoso. Disse que, a situação piorava 
muito na época das chuvas e que os comerciantes locais sofriam com aquela 
situação e mais, que para sanar o problema seria imprescindível construir uma 
galeria para escoamento do esgoto.  Ao final, reiterou que não fazia oposição 
ao prefeito, simplesmente era  um defensor dos direitos do povo, até por que 
tais problemas não surgiram no atual governo, eram problemas antigos. 
Também em aparte, o Vereador Oseias Rodrigues Couto disse, que aquele 
problema era comum também no Segundo Distrito e desde o inicio de seu 
mandato solicitara o desassoreamento do Rio Gargoá que cortava todo o 
Segundo Distrito e nada fora feito. Disse ainda que, na ocasião das chuvas 
havia alagamentos enormes que afligia muito aos moradores. Disse, que nem 
mesmo um caminhão limpa-fossa havia disponível para um distrito com cem 
mil pessoas. Disse, que era um grande absurdo a Prolagos cobrar taxa de 
esgoto onde não havia nenhum tipo de saneamento. Retomando ao seu 
discurso, o Vereador Manoel Azevedo agradeceu o aparte e disse que o 
deputado Serginho estivera em sua casa e prometera que resolveria os 
problemas que muito afligiam os moradores do Condomínio Minha Casa Minha 
Vida, assim cobraria providências do mesmo. Agradeceu a atenção de todos, 
no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o Vereador Vinícius 
Corrêa que inicialmente procedeu às saudações de praxe. A seguir, comentou 
sobre Projeto de Lei em pauta naquela Sessão, dispondo sobre a gratificação 
de desempenho médico, que era na verdade a regulamentação de plantões e 
adequação de uma norma que já existia. Após comentou sobre a importância 
da realização de mutirão de atendimento médico na UBS de Unamar, 
ressaltando que aquela seria uma boa saída para os usuários da saúde do 
segundo Distrito, que por meses aguardavam para serem atendidos. A seguir 
agradeceu a Secretaria de Obras, por ter atendido sua Indicação quanto à 
troca das manilhas do bairro Itajuru, cuja obra estava sendo realizado. A seguir, 
disse que o prefeito decidira convocar os aprovados no concurso de 2009, 
cumprindo assim um acordo judicial. Agradeceu a atenção de todos, no que 
encerrou sua fala. A seguir, fez uso da Tribuna a Vereadora Letícia dos Santos 
Jotta, que inicialmente procedeu às saudações de praxe. Em seguida, saudou 
os Nobres Pares, ressaltando que naquela data era comemorado o dia do 



vereador, o dia do idoso e também início da Campanha Outubro Rosa. Após, 
comentou sobre o evento Rede das Pretas do qual participara, ressaltando que 
fora lamentável que o mesmo tenha sido realizado em Arraial do Cabo por falta 
de estrutura do município de Cabo Frio. Continuando, comentou sobre vídeo 
difamatório que circulava nas mídias sociais, frisando que as facknews eram 
dispositivos usados por quem não tinha nenhuma notoriedade e que 
dedicavam seu tempo denegrindo a imagem de pessoas dignas que se 
destacavam na luta em dos menos favorecidos. Após, disse que falaria em 
defesa de uma senhora que fora chamada na Tribuna da Casa Legislativa de 
câncer da saúde do Segundo Distrito. Observou, que tinha orgulho em contar 
com a senhora Rosani Tito ao seu lado e que era de extrema importância que 
as mulheres obtivessem destaques em todos os segmentos sociais. Disse, que 
estaria sempre ao lado da senhora Rosani Tito e não se calaria quando alguém 
quisesse denegrir sua imagem. Disse, que Deus a honrara sempre e 
continuaria honrando, no que encerrou sua fala. A seguir, o senhor presidente 
disse que a vereadora Leticia Jotta era uma pessoa que não se omitia no 
trabalho em prol dos menos favorecidos assim, era inadmissível que facknews 
denegrissem a imagem da mesma. Falou sobre a importância de que as 
mulheres procedessem ao exame de mamografia. Disse, que ele próprio 
acompanhara o sofrimento de sua mãe, que passara por aquele problema e 
que inclusive a Casa de acolhimento às mulheres acometidas pela doença 
tinha o nome de sua mãe. Após, fez uso da Tribuna a Vereadora Alexandra 
Codeço, que inicialmente procedeu às saudações de praxe. A seguir, disse 
que era uma lutadora pelas causas das mulheres e que o câncer de mama 
deveria ser prevenido todos os dias do ano. Disse ainda, que o Outubro Rosa 
era um mês de conscientização e que todos deveriam ter em mente que o 
câncer de mama comprovadamente era o mais fatal. Discorreu sobre projetos 
de Lei de sua autoria, um dispondo sobre a concessão de mamografia a 
mulheres maiores de vinte anos e outro relacionado à cirurgia plástica às 
mulheres mastectomizadas, destacando que tais projetos beneficiariam as 
mulheres do município. Continuando, disse que também fora autora de projeto  
dispondo sobre  programa de envelhecimento ativo, cujo objetivo era obter 
maiores investimentos do executivo para que os idosos tivessem mais 
qualidade de vida para as pessoas da “Terceira Idade”. Ao final parabenizou ao 
senhor prefeito pelo chamamento dos concursados de 2009, sublinhando que 
aquela atitude demonstrava que o prefeito tivera consciência de valorizar tais 
cidadãos. Disse ainda, que esperava que o próximo concurso público tivesse o 
edital publicado ainda no ano de 2019, no que encerrou sua fala. A seguir, 
ocupou a Tribuna o Vereador Rafael Peçanha, que inicialmente procedeu as 
saudações de praxe. A seguir, comentou sobre a campanha Outubro Rosa, 
destacando que todos deveriam refletir sobre onde as politicas públicas 
poderiam atuar para melhorar a vida das pessoas acometidas pelo câncer. 
Observou, que com relação aos idosos, também deveria haver reflexão quanto 
à politicas públicas voltadas para aquele segmento. A seguir, disse que com 
relação ao dia do vereador, durante muito tempo no Brasil os vereadores 
cumpriam também a função do Executivo, mas, que na atualidade sua função 
era cobrar as ações do Executivo, no sentido de que houvesse avanços para o 
cidadão e para o municio. Disse que tinha esperanças de que, o prefeito 
cumprisse sua promessa com relação ao chamamento dos concursados de 
2009. Disse ainda, que era necessária também reflexão quanto à proposta do 



prefeito, de mais uma vez parcelar os salários dos servidores. Disse ainda, que 
com uma arrecadação vultuosa de royalties e o não pagamento de despesas, 
era preciso perguntar onde estava o dinheiro da prefeitura. Declarou ser 
inadmissível, uma empresa que cobrava taxas de água e esgoto afirmar que 
não era responsável pelas manilhas por onde escoava o esgoto. Falou sobre a 
importância de que a Casa Legislativa estivesse sempre mais atuante, no 
sentido de que jamais voltasse a ser chamada de “Casa do Silêncio”. Observou 
que estaria sempre do lado do povo, agradeceu a atenção de todos, no que 
encerrou sua fala. Após, o senhor presidente disse que a Casa estava sempre 
a postos para a discussão acerca de diversas demandas trazidas à Casa pela 
população. E mais, que a oposição jamais tivera qualquer tipo de perseguição, 
assim, sentia-se feliz pelo desempenho da Câmara. Não havendo mais 
oradores inscritos para o uso da Tribuna, o Senhor Presidente conduziu os 
trabalhos para a ORDEM DO DIA. NESTA ETAPA, FOI APROVADO 
PARECER FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS NOS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0132 E 0167/2017, PROJETO 
DE LEI: 0071, 0162 E 0257/2018 E PROJETO DE LEI: 0019/2019, SENDO A 
SEGUIR ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE REDAÇÃO FINAL. FOI 
APROVADO PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 
JUSTIÇA NOS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0004, 0214, 0227 
E 0239/2018, PROJETO DE LEI: 0002, 0007, 0100, 0137E 0150/2019. FOI 
REJEITADO PARECER CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E 
JUSTIÇA AO PROJETO DE LEI: 0163/2019. FOI APROVADO PARECER 
FAVORÁVEL DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NOS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0161, 0194, 0197, 0198, 0204, 
0208, 0222, 0223 E 0236/2019, SENDO A SEGUIR ENCAMINHADOS PARA A 
COMISSÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS. FOI APROVADO O 
REQUERIMENTO DE URGÊNCIA Nº: 285/219 AO PROJETO DE LEI: 
0259/2019. FORAM ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 
0203, 0248, 0257 E 0258/2019. FOI APROVADO O REQUERIMENTO Nº: 
0254/2019 E AS INDICAÇÕES NSº: 0381, 0436, 0438, 0441, 0446, 0447, 
0448, 0450, 0451, 0452 E 0453/2019. FORAM RETIRADOS PELA AUSÊNCIA 
DOS AUTORES OS REQUERIMENTOS NºS: 0262 E 0284/2019 E A 
INDICAÇÃO: 0428/2019. Não havendo mais matérias para serem apreciadas 
no segmento dedicado a Ordem do Dia, o Senhor Presidente franqueou a 
Tribuna para a Explicação Pessoal. Ocupou a Tribuna em Explicação Pessoal 
o Vereador Silvio David Pio Oliveira, que inicialmente procedeu as 
saudações de praxe. A seguir, teceu comentários sobre a feira Sebastião lan, 
destacando que estivera no local e fora desacatado e humilhado, em 
decorrência de que não foram realizadas as obras prometidas pelo prefeito.  
Deixou registrado seu repúdio à conduta do chefe do Executivo Municipal, em 
virtude de que tais trabalhadores não mereciam passar por problemas que já 
poderiam ter sido resolvidos. Reiterou que o Executivo deveria tomar as 
devidas providências, visto que prometera dirimir os problemas daqueles 
trabalhadores, no que encerrou sua fala. A seguir, ocupou a Tribuna o 
Vereador Vagne de Azevedo Simão, que inicialmente saudou a todos. Em 
seguida, disse que estava sempre indo as unidade de saúde, em virtude de 
que sua filha estava sofrendo com crises renais. Disse que o secretário de 
saúde havia lhe pedido um crédito, no entanto, o mesmo ao receber uma 



ligação do vereador naquela semana afirmara que havia falta de médicos para 
o atendimento na unidade de saúde. Observou, que havia médicos que não 
estavam indo trabalhar em virtude dos salários atrasados, mas, que sendo 
assim tais profissionais deveriam pedir demissão. Afirmou, que a população 
estava aflita com a situação e citou o caso de uma jovem senhora que por falta 
de atendimento falecera no colo da filha de dois anos, com o apêndice 
supurado. Disse ao final que criticava ao prefeito Adriano Moreno, em virtude 
de que sendo ele um médico, era inadmissível que não se sensibilizasse com a 
dor dos cidadãos. Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. 
Não havendo mais oradores para o uso da Tribuna em Explicação Pessoal, o 
Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome de Deus, marcando 
Sessão Extraordinária para imediatamente. E para constar, mandou que se 
lavrasse a presente Ata, que depois de lida, submetida à apreciação Plenária, 
Aprovada, será assinada para que produza seus efeitos legais. 
 
 

 
 
 
 
 
 

Ata  da   Trigésima  Segunda  Sessão    Extraordinária   
                                  do Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal                                                                                                    

de   Cabo    Frio,   realizada  no   dia   1º(Primeiro)   de  
                                    outubro do ano de 2019(dois mil e dezenove). 
                                        Às dezenove horas do dia 1º(Primeiro) de outubro do 
ano de 2019 (dois mil e dezenove) sob a Presidência do Vereador Luis Geraldo 
Simas de Azevedo e com a ocupação da Primeira Secretaria pela Vereadora 
Alexandra dos Santos Codeço, reuniu-se Extraordinariamente a Câmara 
Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a chamada regimental os 
seguintes Vereadores: Edilan Ferreira Rodrigues, Guilherme Aarão Quintas 
Moreira, Leticia dos Santos Jotta, Manoel Machado de Azevedo, Oséias 
Rodrigues Couto, Rafael Peçanha de Moura, Ricardo Martins da Silva, Rodolfo 
Aguiar de Faria, Silvio David Pio Oliveira, Vagne Azevedo Simão e Vinícius 
Correa. Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a 
presente Sessão em nome de Deus. A seguir, foi aprovado Parecer Favorável 
em Conjunto das Comissões Técnicas no seguinte Projeto: PROJETO DE LEI: 
0259/2019. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 
presente Sessão em nome de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a 
presente Ata, que depois de lida, submetida à Apreciação Plenária, Aprovada, 
será assinada para que produza seus efeitos legais. 
 
 

 
 


